

На Доме Смышляева в Перми восстановили герб города

24.10.2017 17:03

В Перми на здании «Пушкинки» появился исторический герб города.

Сегодня, 24 октября, в честь 230-летия со дня первого заседания Пермской городской Думы прошло торжественное открытие исторического герба города Перми на картуше здания центральной библиотеки им. Пушкина (Дом Смышляева).



По случаю этого события около библиотеки прошли театрализованные гулянья с участием аниматоров Пермского государственного института культуры и творческих коллективов города. Гостей мероприятия угощали чаем и сушками.

Герб города изготовлен из стеклопластика и выполнен в барельефе, а также покрыт краской, которая устойчива к атмосферным явлениям, сообщили ТК "ВЕТТА" в администрации Перми.

// **На Доме Смышляева в Перми восстановили герб города**
<https://vetta.tv/news/culture/na-dome-smyshlyeva-v-permi-vosstanovili-gerb-goroda/>